

În cadrul acțiunii **„Fii eficient, consumă inteligent”** s-a organizat în perioada 27.01- 03.02.2022, activitatea **„Prețuind energia, putem salva planeta !”** cu scopul creșterii nivelului de educație privind utilizarea eficientă a energiei acasă și la școală.

Prin elaborarea și popularizarea de către membrii Comitetului Eco în rândul comunității școlare a unui pliant cu măsuri practice prin care putem reduce consumul de energie și costul facturilor, elevii Școlii Gimnaziale „Coresi”, Târgoviște, au identificat pe baza materialelor prezentate - animații care prezintă modalități de a economisi energie - măsurile practice prin care pot reduce costurile la utilități.

Astfel, schimbările mici din comportamentul zilnic pot contribui la conservarea energiei (resurselor) și protejarea mediului înconjurător.

Coordonatori ECO-Școala  
Prof. Năstase Carmen Elena  
Prof. Preda Ionica



ACTIVITATE ECO-ȘCOALA  
27.01.-03.02.2022

PREȚUIND ENERGIA,  
PUTEM SALVA PLANETA

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CORESI” TÂRGOVIȘTE



## PREȚUIND ENERGIA, PUTEM SALVA PLANETA !



**1. Utilizați lumina naturală cât mai mult posibil și nu lăsați lumina aprinsă când nu aveți nevoie de ea. Utilizați becuri economice, pentru aceeași intensitate luminoasă, acestea consumă de circa 5-6 ori mai puțină energie electrică și au o durată de viață de 10 ori mai mare.**



Aparatele lăsate în priză pot reprezenta peste 50% din consumul de energie. Cel mai bine e să scoți calculatorul, televizorul sau încărcătorul de la mobil din priză.

Dacă ai mai multe aparate într-o cameră, folosește prelungitoare cu butoane on/off.

**2. Pentru a economisi energia electrică utilizați aparatele electrocasnice din clasa A++, A+ și A. Ele au un randament foarte ridicat, performanțe tehnice de cel mai înalt nivel și consumă cele mai mici cantități de energie.**



**3. Setează corect butonul termostatului frigiderului**

în funcție de tipul și cantitatea de alimente din frigider. Nu amplasați frigiderul lângă aragaz, calorifere, cuptoare și alte surse de căldură analogice.



**4. Folosiți mașina de spălat haine la un grad de încărcare cât mai apropiat de capacitatea nominală.** Pentru cantități mici de rufe și ușor murdare folosiți opțiunile de spălare "Rapid" sau "Spălare 30 de minute". Dacă rufe nu sunt foarte murdare, folosiți programele de spălare la 40 de grade. În acest mod veți reduce consumul de apă, de energie electrică și de timp.



Hainele nu trebuie spălate după o singură purtare.

Nu uita că hainele se decolorează și se zează la fiecare spălare.

**5. Păstrează temperatura interioară între 20-22° C.** Noaptea o poți reduce la 18° C (cu fiecare grad în minus economia este de aproape 7%).



**6. Izolează-ți termic locuința,** alege uși etanșate termic și ferestre cu geam low-e, cu sticlă specială ce nu permite transferul de căldură. O izolare termică eficientă asigură economisirea energiei, reducând costurile destinate încălzirii locuinței cu până la 50 %.



**7. Folosește o sursă de energie alternativă!** Montarea panourilor de energie solară în mod cert reprezintă o investiție. Dar în timp, aceasta se amortizează. O sursă de energie alternativă și regenerabilă, pe termen lung, este mult mai eficientă și costă mai puțin decât sursele clasice de energie electrică.



**8. Încurajează-i pe ceilalți membri ai familiei să facă economie la energie electrică!** Încurajează-i și pe ceilalți membri ai familiei să respecte câteva principii simple pentru a economisi energia consumată, este important, nu doar din perspectiva financiară, ci și datorită faptului că acest lucru este benefic pentru mediul înconjurător.



**LINKURI DE INTERNET**  
Modalități de a economisi energie



[https://www.rri.ro/ro/reducerea\\_consumului\\_de\\_energie-2580615](https://www.rri.ro/ro/reducerea_consumului_de_energie-2580615)

<https://www.somfy.ro/blog/articol/casa-inteligenta-somfy-reduce-consumul-de-energie-electrica>

**Cum calculezi amprenta de CO2**



<https://www.generatiaverde.ro/co2/?p=7>

ECHIPA ECO - ȘCOALA 2021 - 2022  
Școala Gimnazială „Coresi”, Târgoviște  
Aleea Trandafirilor, nr.2  
Tel. /Fax: 0245213929  
Web: scoalacoresi.ro

Tehnoredactor,  
inf. Tanase Rodica



PREȚUIND ENERGIA, PUTEM SALVA PLANETA!

